Jlekcusa 7. Myoauiian xaTTum TapTudu SKyM. YCYyJaIX0U X aJlJIu
MYOJINJIaNl XaTTH.

Myonmiae, ku HucOAT 6a (PYHKCHAM HOMAbJIYM Ba X,0CHJIad OH XaTTH acCT,
MYOJIIIaN XaTTHH TapTUON SIKyM HOMU/IA MeIlaBa,.
Hamynn ymyMun Myoauian XaTTUd TapTuOn sIKyM IyHUH acT:

Y s Py = Q). (1)

Hap nn myonuna dyakcusixou P(x) Ba Q(x) yHKCHIX 0N Jap siTOH HHTePBAJII
(a,b) momarmryma mebomang. P(x) -kosdducuentn Myoamia Ba (Q(x) y3Bu 030/u
OH HOMUJIa MeIaBa/l.

Arap Q(x) = 0 6ommra, onrox, (1) TyHUH HaMYy/T a0 MEKyHaI

y +P(z)y=0 (2)

KI OHPO MYOJIIIAN XaTTH sKqHCca MeHoMan. Arap gap (1) Ba (2) koabducnentn
P(z) sikxema Gomraj, mac (2)-po myommian xartu sikquHcan 6a (1) myBoduk
meroMan/1. Jlap myomuian (2) taFinpébanaax,o €y/10 MemaBan1 Ba 6a 0COHMI/IaH
MYMKHH aCT, KI XA/l YMYMUIH TyHIH aCT:

y = Ce—fP(z)d:c (3)

ku ue 40 C jrouMuu uxTuépn MeboIa,l.

Arap Q(z) # 0 6omraz, onrox, (1) Myommian XarTuyu rafipugKkauHca HOMETA
MeTIaBaI.

Bapou x a1 kapiaaun Myo/iian Xartun rapusikguacan (1) MeTojn Bapuarcusin
JgouMun UTXTHEPUPO uctudoga Mebapem (meropu Jlarpanx): Uu meron a3 ou
1OOpAT acT, KU aBBAJ XaJUTH YMyMHUH MYOJINIal XaTTUH SIKLUHCAU MYyBO(DUK 1
(2) apue dyurcusu (3) -po meébem. Babg map 6apobapun (3) 6ysyprun C-po
dbyHKCHAN T X1CO0 MEKYHEM. X, aMIH TAPUK,, XA/ yMyMUN MYOJIIIaN FAfipUsAK Y HHCAK
(1) -po map HAMY/IM 3€pUH LYCTY4LY MEKYHEM:

y = Ca)e I (4),

ku ur 90 C(x) -dyukcusiu nHomyaiisin mebora. Bapoun ébranu C(x) dyHkcusn
(4)-po 6a myonmtan (1) rysormra a3 6apobapuu xocuiryna apeai C'(z) Ba bab
C'(z) -po meébem.

Bapou xan kapaaau myopuaan xarrun (1) rysopuiiu y = ui) -po Hus TaTOUK,
Kap/laH MyMKIH acT (MeTtoau Beprysim).



Mucoau 1. Myoaunapo xaJj KyHe/.
56‘2

y + 2zy = 2xe”

X,as. Metoin BapuaTcusin JIoNMux,0po uctudo/ia kynem. Myoauian sKauHcan
MYBOMUK,PO TapTHO MeINX,eM

y + 2zy = 0.
Xasm yMyMAN UH MYOJIMJIaN Tarfinpédan1ax 0111 94 yI0IIaBaH 18 TYHIH acT:
Yy = Ce ™.
XaJTm YMyMUHW MYOJIAJIal FARPUSIKLTHCAPO J1ap HaMYIH
y=C(z)e ™ (5)

qycTyqy MekyHeM, Kit jap uH 40 C'(x) -byHKcHsin HoMab/IiyMn TaFfinpébanian
mebomma. Oynkcusiu (5)-po gap MyojuIan JOJAILY/Ia Mery30pemM

2

(C(z)e ™Y + 22C(z)e ™ = 2we ™™

A3 nn 90
C'(z) = 2x
Ba, HUX,04T 60 épun narerponn C(z) édra Mermasa
C(z) =2+ C.

X aMUH TapuK, XaJuld YMyMUE MYOJUIan FaiipusKquuca (pyHKCUsIN
y=(2>+C)e ™™
MeboIIIa I,
Mucosx,0 6apou KOpU MYCTaK UJIOHA

Myommiaxopo xaja KyHe

Wl

71y +3y=e?. 72y —-3L=x 73 % + 4y = 2%e7 4 y(0) =

74y — 22y = . 75 xy = 2xlnx —y. T.6. Y + yctgr — cosecx =
0, w(3) =73
1

77y +ay+a=0 78 (y+e)dr—dy=0. 7.9.¢y — =1

1



7.10. (1 +2%) —ay = V1 + 22 7.11. 9y + 2py = e %, y(0) = 0.
7.12. lel—gyc +y=cosz, y(r)=1 713. (1+e")yy =e”, y(0)=0.

Ty + (A)y = eV7. 715,y + 3ytg3x = sinbz, y(0) =},

716, - =1, y(2v2) =3. 717 (1+2%)y =22y = (1+2?)%, y(0) =1

7.18. Mabyym acT, Ku j1ap HOK I OaliHN K yBBau 4apacHu ¢ Ba K YBBal 3JIEKTPOX,apaKa
KyHaH1an E, ku MykoBumaTn R Ba XynnHayKTuBHOKIE L -po jropa/i, BobacTarum
di

E = Ri+ LE (R, L — noumuxo0)

qoit qopaj. Arap E -po dyHKcusn Bak T t X1cod HaMOeM, OH rox, 0apou K, yBBan
yapaéHu ¢ MyOIUIal XaTTUH FafiPUSIKYLUHCAPO X,0CHI MEKYHEeM

ditty R.._ E(t)
a T =

Kyssan wapaénu i(t)-po xanromu E = Ey = const Ba i(0) = [y Oynan xucob
KyHeJI.

7.19. Xaum yMyMuu Myo/iuiar XaTTH sIK G uHcan Taptubn skymu y'+ P (x)y =
0-po €6ef1, arap K XaJuIl XyCyCHH OH Y1 () MabJiyM OOmaI.

7.20. Xajum yMyMu# MyoJuIan XaTTHN FailpUSKYUHCAN TapTUON AKyM 1y -+
P(x)y = Q(x)-po é6ex, arap jay xajum xycycuu oH y1(x) Ba yo(r) Mabiym
oorrami.



